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本手順は、手順書１【請求書発送システムご利用ユーザ対象】ご利用端末のサイト

リスト確認.pdfにて、個別設定が必要と判定された場合のみ実施ください。 

 

※これ以降、「ひまわり ToDoリスト保全請求書発送依頼・ひまわり ToDoリスト給付金請求書発送依 

頼」を「請求書発送システム」と記載します。 

 

◆作業の流れ 
【１】ご利用の端末に設定されているサイトリストの確認とバックアップ … ２ページ 

【２】サイトリストに請求書発送システム用の URLを追記し、端末に設定 … ９ページ 

【３】追加したサイトリストが反映されているか確認 … １７ページ 

【４】個別設定をやり直す … １９ページ 
 

 

  

手順書２ ご利用端末のサイトリストを登録するための個別設定手順書 
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各手順について確実に作業を行ってください。作業漏れなどがある場合、既に IEモードでご利用い

ただいているシステムや、WEBサイトが動作しなくなる恐れがあります。 

 

＜１＞スタートメニューから、Microsoft Edge を起動します。 

 

  

【１】 ご利用の端末に設定されているサイトリストの確認とバックアップ 
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＜２＞アドレスバーに『edge://compat/enterprise』と入力し、ページを開きます。 

 
 

＜３＞エンタープライズサイトの一覧画面が開きます。 

『場所』の項目に記載されているフォルダー、ファイル名を確認してください。 

このファイルがご利用の端末に設定されているサイトリストです。 

※１ フォルダーの場所、ファイル名は、ご利用の端末によって異なります。 

※２ 以降の手順で複数回フォルダーの場所、ファイル名を利用します。 

※３ 後続作業で再度利用するため、ページは開いておきます。 

 

以下の画面の表示例の場合、フォルダー⇒ C:\edge、ファイル名⇒ sitelist.xmlです。 
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＜４＞＜３＞の手順で確認したフォルダーへ移動し、対象のファイル名（サイトリスト）が格納 

されていることを確認します。 

※以降の手順例では、フォルダー⇒C:\edge、ファイル名⇒sitelist.xmlで記載しています。 

ご利用の端末の状態により異なりますので、読み替えて作業を行ってください。 

 

  



 - 5 - 

＜５＞『新しいフォルダー』を作成します。 
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＜６＞作成したフォルダーの名前を『新しいフォルダー』⇒『bkup』に変更します。 
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＜７＞ご利用の端末に設定されているサイトリストのファイルを、『コピー』します。 

 

  



 - 8 - 

＜８＞＜７＞の手順で作成した『bkup』フォルダーへ移動し、『貼り付け』します。 

 
 

＜９＞貼り付けされたことを確認します。 
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＜１０＞ひまわり掲示板の『追加するサイトリスト』から追加するサイトリストのファイルをダ 

ウンロードし、ファイルを開きます。 

 

 

※上記のように『ダウンロード』が出て来ない場合、 

ダウンロードフォルダーからファイルを開きます。 

 

  

【２】 サイトリストに請求書発送システム用の URLを追記し、端末に設定 
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＜１１＞20250411_sitelist.txt が開いていることを確認します。 

 

 

＜１２＞＜３＞の手順で確認したフォルダーへ移動します。 
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＜１３＞ご利用の端末に設定されているサイトリストのファイルを『メモ帳』で開きます。 

【注意】必ず『メモ帳』で開いてください。 

そのほかのアプリで開くと、サイトリストが破損する場合があります。 

 

     ※以下、イメージのように『Notepad』と表示される場合もあります。 

      その場合は、『Notopad』で開きます。 
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＜１４＞sitelist.xmlを開いたらスクロールバーを一番下に移動し、最終行を表示します。 
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＜１５＞青枠の『</site>』と『</site-list>』の間に、＜１１＞で開いた 20250411_sitelist.txt 

の内容をすべて追記します。 

   

※この時、他の定義を削除してしまうと正常に動作しなくなるためご注意ください。 
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＜１６＞上書き保存する。 

 

    ※『メモ帳』のバージョンによっては、『保存』と表示される場合があります。 

     その場合は、『保存』で上書き保存されます。 

      

 

＜１７＞サイトリストのファイルを「×」で閉じます。 
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＜１８＞＜３＞で利用したエンタープライズサイトの一覧画面を開きます。 
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＜１９＞＜１５＞で追加したサイトリストのファイルを読み込むため、 

『強制的に更新』ボタンをクリックします。 

※『強制的に更新』ボタンをクリックしても、何も変化はありません。 

 
    ※『強制的に更新』ボタンをクリックした際に、ボタンの左隣りに赤い『！』マークが表 

示される場合、＜１５＞で追加したサイトリストのファイルが正しく設定出来ていませ 

ん。個別設定をやり直す必要があるため、「【４】個別設定をやり直す」を実施してくだ 

さい。 
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＜２０＞エンタープライズサイトの一覧画面の左側の互換性の検索に「himawariacc」を入力する。 

 
 

＜２１＞検索の結果に、「himawariacc」が３件ヒットすることを確認する。 

 
  

【３】 追加したサイトリストが反映されているか確認 
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＜２２＞エンタープライズサイトの一覧画面を「×」で閉じます。 

 

 

これで個別設定は完了です。お疲れさまでした。 

  



 - 19 - 

 

 

 

これ以降は、設定をやり直す手順です。 

＜２２＞までの個別設定が完了している場合は、これ以降の作業は不要です。 

 

＜２３＞＜６＞で作成した『bkup』フォルダーへ移動します。 

 
 

＜２４＞＜９＞でバックアップしたサイトリストのファイルをコピーします。 

 

  

【４】 個別設定をやり直す 
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＜２５＞＜３＞の手順で確認したフォルダーへ移動し、サイトリストのファイルを削除します。 
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＜２６＞＜３＞の手順で確認したフォルダーで、『貼り付け』します。 

 
 

＜２７＞貼り付けされたことを確認します。 
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＜２８＞スタートメニューから、Microsoft Edge を起動します。 

 

 

＜２９＞アドレスバーに『edge://compat/enterprise』と入力し、ページを開きます。 
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＜３０＞＜２７＞で貼り付けたサイトリストを読み込むため、 

『強制的に更新』ボタンをクリックします。 

※『強制的に更新』ボタンをクリックしても、何も変化はありません。 

 

 

９ページ目の「【２】サイトリストに請求書発送システム用のURLを追記し、端末に設定」 

の手順へ進む。 

 

以上 


